

書海漫遊 慶新生！

臺中市豐原區 圖書館重新開館

圖、文/編輯部



1

2

3

- 1 臺中市副市長蔡柄坤、文化局長葉樹嫻、豐原區長張滌分等貴賓留下珍貴手印，見證豐原區圖書館的新生。
- 2 兒少館二樓舉辦說故事活動，結合魔術、戲劇、手偶，吸引許多小朋友參加。
- 3 藝文館二樓針對地方特色推出做綠豆糕活動，讓大小朋友體驗傳統技藝。

臺中市豐原區圖書館在歷時三個多月的空間改造後，在3月27日舉辦了盛大的開館活動，以煥然一新的面貌與讀者相見歡。

開館活動在豐原區圖書館青少年國樂團的悠揚樂聲中揭開序幕，館方特地邀請到兒童醒獅團帶來威震雲霄、祥獅獻瑞的精采表演，還有活發逗趣的童言童語話相聲，這些都是為兒童專屬設計的演出，精彩絕倫，絕無冷場。

現場更有由豐原聯翔餅店贊助寬120公分、高80公分、仿圖書館外觀的大蛋糕，由臺中市副市長蔡柄坤、文化局長葉樹嫻、豐原區長張滌分以及多位貴賓聯手切下，象徵開啓了圖書館書香重現與推展閱讀的決心。除了上述嘉賓外，包括臺中市各區圖書館館長、歷年與豐原區圖合辦活動的「閱讀之店」店家、豐原糕餅文化生活圈的著名糕餅店家等亦蒞臨現場，祝福豐原區圖書館的新生。

為了歡慶開館，當日也舉辦多項活動，邀請民衆前來同歡。豐原

區圖書館兒少館針對小小朋友舉辦了閱讀起步走、小小手印大集合等活動，邀請0至3歲共15組幼兒製作陶印，小朋友們玩得不亦樂乎，笑聲連連，現場貴賓也在這留下珍貴的手印，見證圖書館的新生與蛻變。兒少館二樓針對了7至12歲左右的兒童，推出了魔法、閱讀、故事屋等活動，老師運用魔術、戲劇、手偶串成生動的繪本故事，帶領孩童體會閱讀的樂趣。

豐原區圖書館藝文館一樓則結合書展與畫展，搭配地方民謠主題書展推出楊曜誠水彩繪畫展，讓閱讀空間更富有藝文氣息。藝文館二樓針對地方特色推出現場親子百對聯手做綠豆糕活動，並有好多小朋友排隊利用古早石磨磨豆漿，現場熱鬧滾滾。

蛻變後的豐原區圖書館在眾多貴賓、民衆的歡欣慶祝中重啓大門，透過創意的空間定位，並整合社區、社團、社會的資源，讓閱讀主題更鮮明，成為民衆全方位的「閱讀文化書房」！**END**